

महत्वपूर्ण एवं खास

बाड़ी से सोलर प्लेट एवं पंप की चोरी

न्याय साक्षी/रायगढ़। ग्राम हमीरपुर थाना तमनार निवासी जितेन्द्र लगढ पिता लक्ष्मण राम लगढ आज दिनांक 05.11.19 को थाना तमनार में रिपोर्ट दर्ज कराया कि अपने बाड़ी में कृषि विभाग की ओर से बोर एवं पंप हेतु सौर ऊर्जा प्लेट 16 नग लगा था जिसमें 6 नग सौर ऊर्जा प्लेट दिनांक 29.10.19 को दरम्यानी रात में कोई अज्ञात चोर चोरी कर ले गया है, रिपोर्ट पर अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 234/19 धारा 379 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया।

नाबालिग बालिका लापता, रिपोर्ट दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना तमनार में 14 वर्षीय बालिका के आज सुबह करीब 04 :00 बजे घर में बिना बताये कहीं चले जाने की रिपोर्ट परिनज दर्ज कराये हैं। परिनज बताये कि बालिका अपने बहन के साथ बीते रात्रि खाना खाकर सोयी थी, आज सुबह उठे तो देखे बालिका अपने बिस्तर पर नहीं थी। आसपास पता तलाश किये कहीं पता नही चलाने पर रिपोर्ट दर्ज कराया गया है। रिपोर्ट पर अप.क्र. 236/19 धारा 363 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया है।

ट्रक की ठोकर से बाईक चालक की मौत

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना चक्रधरनगर अन्तर्गत दिनांक 04.11.2019 को करीबन 08:15 बजे कोलाईबहाल जामगांव शराब भट्टी के पास रोड पर बाईक चालक विजय मेहर पिता महादेव मेहर उम्र 32 वर्ष निवासी थाना रंगाली जिला झारखण्ड (उड़ीसा) को ट्रक क्रमांक सीजी 04 रेबी 9191 का चालक एकसीडेंट कर दिया जिससे विजय मेहर फौत हो गया तथा मृतक का मोटर सायकल डिस्कम्प्रेस्ड। सीजी 13 एजी 0556 भी क्षतिग्रस्त हो गया है। घटना की रिपोर्ट मृतक के भाई द्वारा थाना चक्रधरनगर में दर्ज कराया गया है रिपोर्ट पर ट्रक के चालक के विरुद्ध अप.क्र. 318/19 धारा 304-ए भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया है।

अजय दास महंत की सड़क दुर्घटना में मृत्यु

पिता को सहायता राशि स्वीकृत

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ जिले के ग्राम-सांगीतराई निवासी अजय दास महंत की 6 नवम्बर 2018 को सड़क दुर्घटना में मृत्यु होने पर एसडीएम रायगढ़ द्वारा नायब तहसीलदार की अनुशंसा पर मृतक के पिता नाहीबाबू महंत को 25 हजार रुपए की वित्तीय सहायता अनुदान राशि स्वीकृत की गई है।

नेशनल ट्रायबल डॉस फेस्टिवल 8 एवं 9

नवम्बर को

न्याय साक्षी/रायगढ़। जनपद पंचायत एवं विकासखण्ड स्तरीय नेशनल ट्रायबल डॉस फेस्टिवल 2019 का आयोजन 8 एवं 9 नवम्बर 2019 को स्टेडियम बोर्डरदादर रायगढ़ में किया जाएगा। जनजाति लोक नृत्य शैलियों के 10 से 15 मिनट प्रतिदल के प्रदर्शन उसके थीम के आधार पर नृत्य प्रतियोगिताएं आयोजित की जाएगी। जिसमें विवाह, फसल कटाई, पारंपरिक त्योहार, अन्य, ओपन कैटिगरी, बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ पर आधारित थीम होना चाहिए। कलाकार दलों के चयन में उनके परम्परागत पहनावा, नृत्य की मौलिकता, परम्परागत वाद्ययंत्रों के प्रयोग आदि का ध्यान रखा जाएगा। कलाकारों के लिए भोजन एवं परिवहन की व्यवस्था की जाएगी। जनपद पंचायत एवं विकासखण्ड स्तरीय नेशनल ट्रायबल डॉस फेस्टिवल में सम्मिलित होने वाले इच्छुक प्रतिभागी विकासखण्ड परियोजना अधिकारी रामदीन गुप्ता मो.नं. 8839500060 में संपर्क कर सकते हैं।

राज्यपाल से किसानों के प्रतिनिधिमण्डल ने मुलाकात की

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल सुश्री अनुसुईया उडके से आज यहां राजभवन में किसानों के प्रतिनिधिमण्डल ने मुलाकात की और अपनी समस्याओं से संबंधित ज्ञापन सौंपा। राज्यपाल ने उनकी समस्याओं का समाधान करने का आश्वासन दिया।

ठेका श्रमिक ने लगाई फांसी

भिलाई (आरएनएस)। भिलाई इस्पात संयंत्र के कोक ओवन बैट्री क्रमांक 5 में ठेका श्रमिक कौशल देवागन ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। मृतक पतोर निवासी प्रथम पाली में ड्यूटी आया था। भट्टी पुलिस मग? कायम कर विवेचना कर रही है। वही धनतेरस के दिन दुरजन ने बी बी एम याड? में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली थी। मृतक ने अपने सुसाइड नोट में आधिक? तगी के कारण आत्महत्या करना लिखा था।

नौकरी लगाने के नाम पर ठगी

कोरबा (आरएनएस)। शहर के आरामशीन निवासी 24 वर्षीय मनोज मानिकपुरी बेरोजगार है। उसकी बहन शहर के मेगा मार्ट में काम करती है। उसके माध्यम से मनोज का संपर्क भद्रापारा बालको निवासी प्रकाशदास महंत से हुआ। प्रकाश ने खुद को इंजीनियर बताते हुए कई युवकों को बालको और जीटीपी कंपनी में नौकरी लगवाने की बात कही। साथ ही मनोज को भी रकम खर्च करने पर जीटीपी कंपनी में नौकरी लगवाने का भरोसा दिलाया। उसने अगस्त-सितंबर के बीच मनोज से नगदी और ऑनलाइन रुपए मंगाकर 68 हजार 8 सौ रुपए ले लिया। इसके एक माह बाद भी जब मनोज की नौकरी नहीं लगी तो उसने रकम वापस मांगी। प्रकाश ने रकम लौटाने से इनकार कर दिया, लेकिन जब पुलिस से शिकायत की बात मनोज ने कही तो उसने स्टाम्प पेपर में डेढ़ लाख रुपए उधार लेने की लिखा-पढ़ी करते हुए उतनी रकम भर कर चेक दिया। मनोज ने बैंक में चेक लगाया तो खाता में पर्याप्त रकम नहीं होने से चेक बाउंस हो गया। ठगी का पता चलने पर मनोज ने बालको थाना में उसके खिलाफ रिपोर्ट की। पुलिस ने आरोपी प्रकाशदास के खिलाफ धोखाधड़ी का केस दर्ज कर लिया है।

चोरी की बाइक के साथ घूमते पकड़ा गया बाइक चोर

न्याय साक्षी/रायगढ़।

टाउन पेट्रोलिंग दौरेन जूटमिल प्रभारी निरीक्षक अंजना केरकेड्ड व हमराह स्टाफ ने चोरी की बाइक के साथ घूम रहे झोपड़ीपारा में रहने वाले युवक को पकड़े, आरोपी युवक द्वारा इतवारी बाजार के पास से दीपावली के दिन बाइक चोरी कर अपने पास छिपा कर रखा था। कोतवाली थाने में बाइक चोरी का अपराध पंजीबद्ध होने से आरोपी को चोरी की बाइक के साथ कोतवाली पुलिस के सुपुर्द किया गया है, जहां अग्रिम कार्यवाही की जा रही है।

जानकारी के अनुसार रायगढ़ पटेल हार्डवेयर के पास रहने वाला सुरेश मिरी दिनांक 27.10.2019 को अपनी पत्नी के साथ इतवारी बाजार सब्जी मार्केट अपनी मोटरसाइकिल एचएफ डीलक्स सीजी 13

» टाउन पेट्रोलिंग के दौरान जूटमिल टी.आई. के हाथ आया युवक

» कोतवाली पुलिस के सुपुर्द आरोपी व जप्त बाइक, कोतवाली थाने में दर्ज है अपराध



यूडी 6493 में सब्जी खरीदने आया था और बाइक को इतवारी बाजार के पास रोड किनारे लॉक कर खड़ी किया। करीब आधे घंटे बाद शाम करीब 5:30 बजे सब्जी खरीदकर अपनी बाइक के पास आया तो बाइक को कोई अज्ञात चोर चोरी कर ले गया था, चोरी की रिपोर्ट दिनांक

01.11.2019 को सुरेश मिरी द्वारा थाना कोतवाली में दर्ज कराया गया जिस पर अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अपराध क्रमांक 956/19 धारा 379 भादवि के तहत दर्ज कर कोतवाली पुलिस द्वारा माल मुलाजिम की पतासाजी की जा रही थी कि जूटमिल टी.आई. अंजना केरकेड्ड को मुखबिर से सूचना मिला कि झोपड़ीपारा जूटमिल में रहने वाला विकास कुमार वैद्य (उम्र 19 साल) एक चोरी की बाइक के साथ घूम रहा है। जूटमिल टी.आई. द्वारा संदेही विकास कुमार वैद्य को तलब करने स्टाफ को उसके घर भेजी किंतु विकास घर पर नहीं मिला। आज दोपहर प्रभारी जूटमिल अपने स्टाफ के साथ

पेट्रोलिंग पर थी इसी दौरान विकास को एक एचएफ डीलक्स बाइक के साथ पकड़े। पूछताछ में विकास ने इतवारी बाजार से दिपावली के शाम बाइक चोरी कर घर में छिपाकर रखना बताया। बाइक चोरी के संबंध में कोतवाली थाने में अपराध पंजीबद्ध होने की जानकारी प्राप्त होने पर आरोपी विकास कुमार वैद्य पिता संजू कुमार वैद्य 19 साल निवासी झोपड़ी पारा जूटमिल थाना कोतवाली एवं जप्त बाइक एचएफ डीलक्स सीजी 13 यूडी 6469 कीमती 20,000 रुपये को कोतवाली स्टाफ के सुपुर्द किया गया है, जहां आरोपी की गिरफ्तारी एवं रिमांड पर भेजने की कार्यवाही की जा रही है।

व्याख्याता की सीधी भर्ती के लिए अभ्यर्थियों के दस्तावेजों का परीक्षण प्रारंभ

» जीव विज्ञान के 744

अभ्यर्थियों का सत्यापन

6 नवम्बर को

रायपुर (आरएनएस)। लोक शिक्षण संचालनालय द्वारा व्याख्याता की सीधी भर्ती के लिए व्यावसायिक परीक्षा मंडल के माध्यम से चयन परीक्षा ली गई थी। व्यावसायिक परीक्षा मंडल द्वारा घोषित परीक्षा परिणाम के आधार पर ओवरऑल मेरिट सूची में अर्ह पाए गए अभ्यर्थियों

के दस्तावेजों का परीक्षण 5 नवम्बर से 11 नवम्बर तक शिक्षा महाविद्यालय शंकर नगर रायपुर में किया जा रहा है। उपसंचालक ने बताया कि आज 5 नवम्बर को आयोजित रसायन शास्त्र विषय में सत्यापन कार्य शांतिपूर्वक संपादित हुआ। इसमें बुलाए गए कुल 516 अभ्यर्थियों में से 38 अभ्यर्थी अनुपस्थित रहे। जीव विज्ञान विषय के 744 अभ्यर्थियों के दस्तावेजों का सत्यापन 6 नवम्बर को किया जाएगा।

जाली रसीद छपवाकर वाटर टैक्स वसूली, शिकायत पर धोखाधड़ी का अपराध कायम

न्याय साक्षी/रायगढ़। छ.ग. गृह निर्माण मण्डल संभाग रायगढ़ में सहायक अभियंता पदस्थ ताराचंद सिन्हा उम्र 49 वर्ष द्वारा थाना चक्रधरनगर में दिनांक 04.11.19 को आवेदन देकर रिपोर्ट दर्ज कराया गया कि छ.ग. गृह निर्माण मंडल रायगढ़ में प्लेसमेंट एजेंसी के माध्यम से कार्यालय सहायक के रूप में अजय साहू निवास आई ब्लाक 6 वां फ्लोर अटलबिहार कोतारोड थाना कोतवाली रायगढ़



पदस्थापना के दौरान छ.ग. गृह निर्माण मंडल संभाग रायगढ़ द्वारा जारी मनी रिसिव बुक (एमआर बुक) रसीद की मिथ्या कूट रचित रसीद छपवाकर छ.ग. गृह

निर्माण मंडल संभाग रायगढ़ के आर्बिट नवनीत अग्रवाल मकान नं. एमआई जी/403 कोतारोड एवं अन्य 53 आर्बिट निवासी छोटे अतरमुड़ा एवं कोतारोड से पृथक पृथक तिथियों में अवैध रूप से 1,71,700/- रुपये की राशि छल एवं बेईमानीपूर्वक प्राप्त कर ली गई है। छ.ग. गृह निर्माण

मण्डल द्वारा वित्तीय अनियमितता की आंतरिक जांच मण्डल उप अभियंता एवं सहायक अभियंता से कराई गई है एवं जांच के दौरान जाली रसीद द्वारा हितग्राहियों से जलकर की राशि वसूली कर गबन किया जाना गया। आवेदन पर थाना चक्रधरनगर में अजय साहू के विरुद्ध अप.क्र. 417/19 धारा 420, 467, 468, 471 आईपीसी पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है।

अलमारी का ताला तोड़कर जेवरात व कागजात की चोरी

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना खरसिया में रिपोर्टकर्ता महेश कुमार जायसवाल पिता कृष्ण कुमार जायसवाल उम्र 33 वर्ष सा0 डिमानी थाना खरसिया द्वारा दिनांक 04.11.19 को घर से जेवरात व महत्वपूर्ण कागजात चोरी होने कि रिपोर्ट दर्ज कराया गया है, जिसके अनुसार दिनांक 01.06.19 को मुकेश जायसवाल अपनी पत्नी का ईलाज करने बाहर गया हुआ था। घर के ग्राउंड फ्लोर में इसके पिताजी रहते हैं, ऊपर कमरे में मुकेश अपनी पत्नी के साथ रहता

था। दिनांक 27.10.19 को दीपावली पर्व पर पूजा के लिये आलमारी को खोला तो लाकर में रखे गहना, लक्ष्मी सिक्का तथा शादी का सीडी कैसेट कुछ कागजात, जुमला कीमती 60,000/रुपये को कोई अज्ञात व्यक्ति द्वारा आलमारी का ताला खोलकर चोरी कर ले गया था जबकि चाबी बेड के नीचे में ही पड़ा था। चोरी के रिपोर्ट पर थाना खरसिया में अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 474/19 धारा 457,380 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया।

सरोवर हमारी धरोहर जल संरक्षण अभियान का आयोजन ग्रीन आर्मी ऑफ रायपुर करेगी 9 को

रायपुर (आरएनएस)। सरोवर हमारी धरोहर जल एवं तालाब संरक्षण जन जागरण अभियान ग्रीन आर्मी ऑफ रायपुर में सदस्यों द्वारा 9 नवम्बर को बुढ़ातालाब परिक्रमा स्थल में मानव श्रृंखला 25 विद्यार्थियों के जरिये शुरू किया जाएगा। उक्त अभियान में स्मार्ट सिटी रायपुर एवं केन्द्र शासन द्वारा स्वच्छ जल प्रदाय आम लोगों को करने के उद्देश्य से जल रथ रैली के माध्यम से निकाला जाएगा उक्त जन जागरण अभियान के जरिये शहर के सार्वजनिक जलों के माध्यम से जल के अपव्यय को रोकना एवं नगर निगम की जल संरक्षण योजना को प्रचारित किया जाएगा।

बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ अभियान अंतर्गत लोगों को किया गया जागरूक

न्याय साक्षी/रायगढ़। बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ अंतर्गत बरमकेला विकासखण्ड के उप स्वास्थ्य केन्द्र खोरीगांव के द्वारा जनजागरूकता अभियान के माध्यम से लोगों को बेटीयों को आगे बढ़ाने के लिए जागरूक किया गया। इस अवसर पर स्कूली विद्यार्थी और बड़ी संख्या में स्वास्थ्य विभाग के अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित थे।



मामूली विवाद में लकड़ी से सिर पर वार कर पत्नी की हत्या

न्याय साक्षी/रायगढ़। ग्राम कोटवार चाल्हा थाना कापू केशव दास महंत पिता रति दास महंत उम्र 40 वर्ष द्वारा दिनांक 05.11.2019 को थाना कापू में इसके गांव के गुलाब सिंह पिता तेज राम



इनसेना उम्र 50 वर्ष द्वारा उसकी पत्नि बिछलो बाई उम्र करीब 52 साल को मामूली विवाद कर लड़की से सिर पर मार कर हत्या कर दिये जाने की रिपोर्ट दर्ज कराया।

जानकारी के अनुसार ग्राम कोटवार केशव महंत को आरोपी गुलाब सिंह सुबह करीब 7.00 बजे घर आकर बताया कि कल दिनांक 04.11.2019 को सुबह करीब 8.00 बजे धान काटने खेत जाते समय अपनी पत्नी बिछलो बाई को घर के आंगन की लिपाई करने के लिये बोला था। शाम करीब 6.00 बजे जब गुलाब घर आया तो उसकी पत्नी आंगन की लिपाई नहीं की थी और शराब पीकर उससे गाली

गलौच की। गुलाब अपनी पत्नी से खाना मांगकर चूल्हा के पास बैठकर खाना खा रहा था उसी समय उसकी पत्नि किसी और औरत के साथ खेत काम करने जाते हो कहकर विवाद करने लगी, उसी बाद को लेकर गुलाब जलते चूल्हो से लकड़ी निकालकर उसकी पत्नि के कनपड़ी के पास मारा तो वह वहीं गिर गई। गुलाब भी जाकर सो गया। सुबह उठा तो देखा उसकी पत्नी बिछलो बाई फौत हो चुकी थी। घटना के रिपोर्ट पर थाना कापू में आरोपी गुलाब सिंह के विरुद्ध अप.क्र. 118/19 धारा 302 भादवि दर्ज कर आरोपी गिरफ्तारी हेतु पुलिस पार्टी रवाना हुई है।

बकरियों को बोलेरो में लोड़कर पत्थलगांव में बेच आये मवेशी चोर

» कापू थाने में

अपराध पंजीबद्ध

न्याय साक्षी/रायगढ़। ग्राम कुमरता थाना कापू निवासी कंवलसाय सिदार पिता हरिसाय सिदार उम्र 47 वर्ष दिनांक 04.11.19 को थाना कापू में इसके तथा गांव के बाबूलाल यादव की 03 बकरा-बकरी को गांव के चार लोग बोलेरो में चोरी कर पत्थलगांव में ले जाकर बेच देने की रिपोर्ट दर्ज कराया है। रिपोर्टकर्ता ने बताया कि अपने घर में 1 बकरा, 3 बकरी



पाल के रखा था। दिनांक 30.10.2019 को सुबह उठा तो देखा 1 बकरी एवं 1 बकरा कोठ में नहीं था जो करीब 7000/- के थे। गांव में अपनी बकरी को

तलाश कर रहा तो इसे गांव का बाबूलाल यादव भी अपने एक बकरा को उसी रात चोरी होना बताया। गांववालों से दोनों पूछताछ कर रहे थे तो इन्हें कुछ लोग बताये कि दिनांक 29.10.19 को रात्रि में सियाराम सिदार बकरी कोठ तरफ ताकझाक कर रहा था। तब सियाराम सिदार से पूछताछ किये तो बताया कि गांव के देवेन्द्र कुमार इनसेना, चंदन

महंत और पूरन बंजारा के साथ मिलकर तीन बकरी दिनांक 29.10.19 को रात्रि करीबन 11.00 बजे चोरी किये और देवेन्द्र इनसेना के बोलेरो में भरकर पत्थलगांव ले जाकर बेच दिये और पैसा को आपस में बांट लिये। कंवलसाय सिदार द्वारा मवेशी चोरी की रिपोर्ट थाना कापू में दर्ज करने पर आरोपियों के विरुद्ध अप.क्र. 117/19 धारा 457,380 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया है। आरोपीगण फरार है, जिनकी पतासाजी की जा रही है।

फर्सवानी, गोड़म, पिण्डरी एवं लुकापारा में लगा मुख्यमंत्री हाट-बाजार क्लीनिक



न्याय साक्षी/रायगढ़। मुख्यमंत्री हाट-बाजार क्लीनिक योजनांतर्गत गत दिवस सारंगढ़ विकासखण्ड के ग्राम-फर्सवानी, गोड़म एवं पिण्डरी एवं बरमकेला विकासखण्ड के ग्राम-लुकापारा में भी स्वास्थ्य विभाग के द्वारा निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर आयोजित किया गया और हाट-बाजार करने वाले लोगों का उपचार कर उचित परामर्श दिया गया।